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Непозната лица са капуљачама су у касним вечерњим сатима, у суботу 6. јуна, провалила
у канцеларију адвоката Зденка Томановића, саопштено је из његове канцеларије.

  

  

„Због високих мера заштите просторија канцеларије из исте су излетели након десетак
секунди, а затим су уз самоповређивање напустили двориште. Релевантне околности
указују да је дириговано проваљивање било усмерено на рачунарску опрему и уређаје за
складиштење података адвоката али је ова операција била неуспешна, и целокупна
пословна документација адвокатске канцеларије је безбедна, неповређена, заштићена
на високом нивоу и ни један документ нити податак није изнет из канцеларије“, пише у
саопштењу.

  

Из адвокатске канцеларије Томановић кажу да је полиција брзо реаговала ради
обезбеђења објекта и да су надлежни на законит начин извршили увиђај, а канцеларија
је у потпуности ставила на располагање полицији опсежне доказе које је забележила
њихова безбедносна инфраструктура, укључујуц́и свеобухватне видео снимке лица и
догађаја.
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„Упад у адвокатску канцеларију је позната репресивна матрица деловања тоталитарног
режима према браниоцима лица, покрета и вредности које режим види као своје
политичко угрожавање а са јасним обрасцем – кампања јавних увреда и клевета,
дискриминација и сатанизација, праћење и прислушкивање, а затим угрожавање и
упадање у просторе адвоката“, наводи се у саопштењу канцеларије Томановић.

  

Из канцеларије адвоката позивају надлежне органе да се баве овим питањем са
озбиљношц́у која је нужна – не само да идентификују извршиоце већ и налогодавце.

  

„То што је покушај изгледа био усмерен посебно на поверљиви материјал, покрец́е
питања која се не могу оставити без одговора и морају бити посматрана у светлу
интереса оних којима рад канцеларије смета. Независност правне професије није само
привилегија адвоката; она је камен темељац права које припада сваком грађанину и
зато као и протеклих више од 30 година, у којима смо се сударали са различитим
степеном и методама напада и застрашивања, наставиц́емо да поступамо на највишем
адвокатском нивоу без страха“, пише у саопштењу.

  

(Данас)
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